



**PROGRAMI I ZHVILLIMIT TË
AGJENCISË KOMBËTARE TË
BURIMEVE NATYRORE
PËR VITIN 2019**

(MATICË)

DREJTORIA HIDROKARBURE

Nr	Objektivat	Masat dhe veprimet për tu marrë	Afati	Treguesi Monitorues	Njësia Përgjegjëse
1	Ndjekja e zbatimit të Marrëveshjeve hidrokarbure (MH) të lidhura dhe LM (Liçensë marrëveshjeve) akorduar Albpetrolit	Ndjekja e zbatimit të detyrimeve kontraktuale, normave dhe standarteve që përcaktojnë këto liçensa dhe marrëveshje hidrokarbure.	Gjatë vitit	Plotësimi i detyrimeve kontraktuale	Sektori i Liçensave Sektori i Monitorimit Sektori Mjedisit
		Zgjidhja e problemeve që dalin gjatë zbatimit të MH dhe LM. Sigurimi i të dhënave dhe asistimi i kompanive në zgjidhjen e problemeve të tyre me institucionet e tjera shtetërore.	Gjatë vitit	Mbarëvajtja e punës së kontraktorëve dhe të liçensuarve	Sektori i Liçensave Sektori i Monitorimit Sektori Mjedisit
		Pjesëmarrja në takime (ACM) dhe aktivitete të tjera të organizuara në zbatim të MH për diskutimin e problemeve të ndryshme	Gjatë vitit	Mbarëvajtja e punës së kontraktorëve dhe të liçensuarve	Sektori i Liçensave Sektori i Monitorimit
2	Kontrolli dhe monitorimi i operacioneve hidrokarbure të kryera nga kontraktorët apo nënkontraktorët e tyre në aspektin sasior dhe cilësor për ndikimin në mjedis të veprimtarisë hidrokarbure	Ndjekjen në terren të aktivitetit të kontraktorëve e nënkontraktorëve të tyre, inspektimin e operacioneve të kryera nga kompanitë, marrjen e informacionit dhe përpunimin e analizimin e tyre duke evidentuar problematikën për ndikimin në mjedis të veprimtarisë hidrokarbure	Gjatë vitit	Mbarëvajtja e punës së kontraktorëve dhe të liçensuarve	Sektori i Mjedisit
3	Monitorimi i investimeve të kompanive që janë në Marrëveshje Hidrokarbure	Kontrolli në terren i zbatimit punimeve të kryera nga Kompanitë dhe nga nënkontraktorët, sipas kontratave të lidhura nga kompanitë me to	Gjatë vitit	Mbarëvajtja e punës së kontraktorëve dhe të liçensuarve	Sektori i Investimeve

4	Ndjekja e zbatimit të Marrëveshjeve Hidrokarbure të lidhura për kërkimin e hidrokarbureve.	Monitorimi i operacioneve hidrokarbure, në zbatim të Marrëveshjeve Hidrokarbure të lidhura dhe konkretisht ndjekja e operacioneve të testimit të pusit Shpiragu-4 dhe operacioneve të ri-shpimit të pusit Shpiragu-3	Gjate vitit	Monitorim në terren i operacioneve hidrokarbure	Sektori i MH në Kërkim
		Ndjekja e zbatimit të detyrimeve kontraktuale, normave dhe standarteve që marrëveshjet përcaktojnë si dhe ndjekja e gjithë aktivitetit të kontraktorëve në përgjithësi, marrja dhe përpunimi i informacionit.	Gjatë vitit	Plotësimi i detyrimeve kontraktuale si dhe mbarëvajtja e punës së kontraktorëve	Sektori i MH në Kërkim
5	Promovimi i blloqeve të reja të kërkimit të naftës dhe të gazit	Përditesimi i të dhenave në faqen e AKBN në internet lidhur me blloqet e kërkimit për naftë e gaz si dhe përditësimi dhe përmirësimi i Broshurës “Oportunitetet e kërkimit dhe prodhimit të naftës dhe gazit në Shqipëri”, për ta pasyruar në këtë faqe.	Gjatë vitit	Identifikimi i mangësive dhe plotësimi me të dhëna i website si dhe përditësimi i broshurës mbi oportunitetet e kërkimit të naftës dhe gazit	Sektori i Promovimi
<p>Projekti: “Ripërcaktimi i rezervave të naftës dhe gazit në përputhje me standartet e BE. Rekomandime konkrete për burime energjitike me bazë hidrokarbure”</p> <p>Fusha: Mbështetje për energjinë Programi: 04320 Kodi i Projektit :M064055 Vlera: 4.000.000 lekë</p>					
6.	Ripërcaktimi i rezervave të naftës dhe gazit në përputhje me standartet e BE. Rekomandime konkrete për burime energjitike me bazë hidrokarbure	<ul style="list-style-type: none"> - Studimi dhe veçimi i raporteve që kanë të bëjnë me naftat jokonvencionale; - Shkëmbim informacioni shkencor me kompanitë që operojnë në rërat bituminoze dhe bitumet, Selenicë; - Verifikimi në terren i daljes sipërfaqësore të naftave konvencionale - Raportimi për realizimin e projektit buxhetor. 	Viti 2019	Materiali i përgatitur për këtë projekt	Drejtoria Hidrokarbure

7.	Të tjera	Të vlerësohen dhe të paraqiten mendime në lidhje me çështje të ndryshme që lidhen me aktivitetin hidrokarbur në Shqipëri sipas kërkesës së organeve eprore.	Gjatë vitit	Raportet e përgatitura për këto qëllime	Drejtoria e Hidrokarbureve
		Përgatitja e kërkesave për materiale dhe kushte të domosdoshme për punë,	Gjatë vitit	Realizimi i kërkesës	Drejtoria e Hidrokarbureve
		Në bashkëpunim me Drejtori të tjera të AKBN, të marrë pjesë në kryerjen e auditimit të kompanive që janë në marrëveshje hidrokarbure për prodhimin dhe kërkimin e hidrokarbureve,	Gjatë vitit	Raporti i përgatitur për këtë qëllim	Drejtoria e Hidrokarbureve Bashkëpunim
		Pjesëmarrje në hartimin e rregullores së auditimit të aktivitetit të kompanive që janë në Liçensë dhe Marrëveshje hidrokarbure për zhvillimin e vendburimeve egzistuese të naftës e gazit	Gjatë vitit	Identifikimi i aspekteve teknike të rregullores	Sektori i Liçensave, bashkëpunim Sektori i Monitorimit, Sektori i Marrëveshjeve
		Ndjekja e zbatimit të marrëveshjes së nënshkruar midis AKBN dhe kompanisë DGC për pagesën e detyrimit të pashlyer për investimet e pakryera gjatë periudhës së dytë të kërimit	Gjatë vitit	Plotësimi i detyrimeve kontraktore	Sektori i Liçensave Bashkëpunim
		Bashkëpunimi me Kompaninë Deloitte në Proçesin e Tenderimit dhe Asistencës Teknike	Gjatë Vitit	Trajnim I Stafit	Drejtoria e Hidrokarbureve

DREJTORIA E MONITORIMIT TË HIDROCENTRALEVE.

Nr .	Objektivat	Masat dhe veprimet e marra brenda vitit	Tregues monitorues (produkti)	Veprimtari të pa parashikuara gjate vitit	Njësia përgjegjëse
1.	<p>Kryerja e Oponencës Teknike për projektet e zbatimit me kontratë konçensiononi dhe projektet e zbatimit që nuk janë objekt konçensiononi</p> <p>Ndjekja e procedurave ligjore për veprimtarinë e Sektorit .(SPV)</p>	<p>-Përgatitja e dokumentacionit për trajtim nga grupi i Oponencës Teknike</p> <p>-Inventarizimi i dokumentacionit</p> <p>-Arkivimi i dokumentacionit</p> <p>-Përgatitja e korrespondencës shkresore</p> <p>-Sistemi i të dhënave teknike të hidrocentraleve nga projektet e zbatimit.</p> <p>-Kordinimi me Sektorin e Monitorimit dhe MIE</p>	<p>-Raportet e vlerësimit të oponencës teknike për në MIE bashkë me dosjet përkatëse të vulosura nga Protokolli.</p> <p>- Sistemi i të gjithë të dhënave teknike, investimeve në fushën e hidrocentraleve.</p> <p>-Krijimi i hartës me shtrirjen gjeografike të hidrocentraleve .</p>		<p>Sektorin e Procedurave, Verifikimit dhe Trajtimit të Ankesave (SPV) në bashkëpunim me grupin e Oponencës Teknike, MIE Sektorin e Protokollit.</p>
2.	<p>Shqyrtimi i shprehjeve të interesit për shfrytëzimin hidroenergjetik të rrjedhave ujore të vëndit tonë.</p>	<p>- Krijimi i data –bazës për të gjitha studimet e fizibilitetit, projektet e zbatimit me konçesion ose pa konçesion, kërkesat për shprehje interesi.</p>	<p>Përgatitja e draft -shkresave përkatëse, të pasqyruara këto në dokumentacionin përkatës të mbledhjeve të OT dhe shkresave përcjellëse për në MIE.</p>		<p>Sektorin e Procedurave, Verifikimit dhe Trajtimit të Ankesave (SPV) Në bashkëpunim me ekspertët e grupit të OT.</p>

3.	Ndjekja e kryerjes së pagesave të tarifës së oponentëve teknike, në zbatim të : - V.K.M. Nr. 206 datë 15.03.2017 “Për një shtesë në V.K.M. Nr. 547, datë 09.08.2006 “Për krijimin e AKBN” të ndryshuar - akteve nënligjore përkatëse.	-Shkresat drejtuar shoqërive konçesionare/ investitore mbi shlyerjen e detyrimit të Tarifës së Oponentëve Teknike për HEC-et”	- Mbledhja e të ardhurave për Institucionin nga ky shërbim.	-Raste me procedurë ankimi apo gjyqësore.	Spektori Proçedurave, Verifikimit dhe Trajtitimit të Ankesave (SPV) Në bashkëpunim me Spektorin e Financës, Drejtoria Mbështetjes Ligjore
4.	Hartimi i projekt buxhetit për vitin 2019	Ndjekja e projekteve buxhetore .	Realizimi i projekteve buxhetore.	-	SPV me spektorët Drejtorisë së Monitorimit të Hidrocentraleve Spektorin e Financës
5.	Përditësimi i sistemit të të dhënave teknike për veprat hidroenergjetike.	- Studimi i projekteve të zbatimit dhe nxjerrja e të dhënave teknike, ligjore e ekonomike për shoqëritë konçesionare apo investitore. -Mbledhja e pasqyrimit i koordinatave të HEC-eve sistemin KRRGJSH.	Sistemi dixhital i hartës me të dhënat e hidrocentraleve konçesionare dhe jo konçesionare. Krijimi i arkivës elektronike të projekteve të zbatimit të miratuara nga MIE. (cd)		SPV me spektorët Drejtorisë së Monitorimit të Hidrocentraleve Spektorin e GIS ASIG
6.	Përgatitja e Informacionit për MIE-en	Përshtatja e sistemit të të dhënave me formatin dhe kërkasat e MIE-es.	Formulari i MIE-es		Spektori i Proçedurave, Verifikimit dhe Trajtitimit të Ankesave në bashkëpunim Spektorin Monitorimit
7.	Trajtimi, Verifikimi i shkresave, ankesave e ardhura nga MIE, institucione të tjera apo shoqëritë konçesionare, me problematika të ndryshme.	Evidentimi i problematikave dhe ndjekja e tyre për shoqëritë konçesionare.	Zgjidhja e problematikave nga pikpamja teknike dhe ligjore.	Raste të paparashikuara /madhore të motit apo specifike tjetër.	SPV në bashkëpunim me spektorët Drejtorisë së Monitorimit të Hidrocentraleve

8.	Monitorimi i kontratave të konçesionit ose jo konçesioni, objektet e të cilave nuk kanë filluar punimet për ndërtimin e veprave.	Plani i monitorimit në terren, do të përmbajë vetëm hecet që janë në fazën e ndërtimit dhe do të monitorohen çdo 3 muaj sipas detyrimit kontraktual dhe rekomandimit të Auditit të MIE – s. Nëpërmjet korrespondencës shkresore me Shoqëritë dhe MIE–n do të monitorohet përmbushja e detyrimeve kontraktuale tekniko/ligjore	Përmbushja e detyrimit të pajisjes me lejet e nevojshme brenda afateve të përcaktuar në kontratë. Plotësimi I dosjes me lejet dhe liçencat që shoqëria disponon sipas detyrimit të shoqërisë për raportim periodik. Hartimi çdo 3 muaj I raportit për shoqërinë referuar dokumentacionit të dorëzuar çdo 3-mujor.	Hec–et/shoqërite të cilët pajisen me zbardhjen e Lejes së Ndërtimit do të monitorohen në terren. Këto shoqëri sipas afateve ligjore të përcaktuara në kontratë dhe leje hyjne në fazën ndërtimore	Sektori i Monitorimit të Kontratave Konçesionare.
9	Monitorimi në terren i përmbushjes së detyrimeve kontraktuale tekniko/ligjore nëpërmjet planeve vjetore të monitorimit.	Monitorim në terren i shoqërive konçesionare dhe jo/konçesionare, objektet e të cilave ndodhen në fazën e ndërtimit.	Përmbushja e afateve kohore të përcaktuara në kontratë dhe lejen e ndërtimit. Zbatueshmëria e projektit të miratuar nga AK. Hartimi çdo 3 muaj I raportit për shoqërinë referuar dokumentacionit të dorëzuar dhe situatës në terren.	Kryerja e inspektimeve të mundshme në terren, jashtë planit të monitorimit, për llogari të Komisionit të ngritur me Urdhër të Drejtorit Ekzekutiv në Bazë të VKM Nr.332 datë 06.06.2018 “Për disa shtesa në VKM–në Nr.547 dt.09.08.2006 “Për Krijimin e Agjencisë Kombëtare të Burimeve	Sektori i Monitorimit të Kontratave Konçesionare.

				Natyrore” dhe Udhëzimit të Miratuar Nr.10496 datë 31.07.2017, për vlerësimin e Investimeve. Do të hyjnë në planin e monitorimit në terren hec-et që fillojnë punimet pasi shoqëritë të pajisen me Leje Ndërtimi.	
10	Pjesëmarrja në testime në funksion të zbatimit të detyrimit kontraktual përkatës sipas njoftimeve të shoqërive koncesionare dhe vijueshmërisë së procesit periodik të monitorimit.	Nr. I testimeve parashikohet të rritet në krahasim me vitet e kaluar pasi është shtuar nr. I hec-eve në ndërtim, si dhe është shtuar veçanërisht nr i hec-eve në ndërtim nën 2MW.	Shoqëria koncesionare/ jo koncesionare njofton AKBN dhe MIE mbi datën e testimit të Hec-it si një detyrim kontraktual të saj. AKBN merr pjesë në testimin e vepres dhe harton një raport mbi testimin e kryer, njekohesish data e vënies në punë të hecit përcakton përmbushjen ose jo të detyrimit kontraktual të shoqërisë mbi datën e vënies në punë të Hecit.	AKBN mund të mos marrë pjesë në testim në rast se: Njoftimi i shoqërisë koncesionare/ jo koncesionare për testimin e vepres bëhet me shumë vonesë Shoqëria koncesionare/ jokoncesionare teston dhe vënë punë Hec-in pa njoftuar MIE-n dhe/ose AKBN.	Spektori i Monitorimit të Kontratave Koncesionare.

11	Kryerja e verifikimeve në terren të problematikave të ndryshme të paraqitura nga Autoriteti Kontraktor dhe Institucione të Ndryshme Shtetërore apo shoqëri të tjera.	Numri i verifikimeve që parashikohet do të ketë një rritje të lehtë në krahasim me një vit më parë për arsye të shtimit të hec-eve në ndërtim, në prodhim dhe kontratave nën 2MW të nënshkruara midis Investitorëve dhe MIE-s. Problematikat verifikohen në terren nga grupi i punës i cili do të përcaktohet nga Drejtoria e Monitorimit të Hec-eve.	Gjatë verifikimit në mbahet një proces-verbal midis përfaqësuesve të AKBN, shoqërisë konçesionare / mbajtëse të miratimit dhe palës ankuese. Pas verifikimit në terren dhe referuar dokumentacionit në dosjen e shoqërisë bëhet trajtimi i ankesës		Sektori i Monitorimit të Kontratave Konçesionare.
12	Monitorimi në vazhdimësi i ecurisë së kontratave të konçesionit (ose jo të konçesionit) për realizimin e investimit të propozuar dhe kushteve të saj, që prej momentit kur kontrata vihet në dispozicion nga ana e Autoritetit Kontraktor e për gjatë gjithë fazës së ndërtimit të veprave energjetike.	-Krijimi i dosjeve me dokumentacion ekonomik për hec-et -Inventarizimi i dokumentacionit -Arkivimi i dokumentacionit -Përgatitja e korespondencës shkresore -Koordinimi me Sektorin e Monitorimit të Kontratave Konçesionare	-Raportet e vlerësimit të investimeve financiare për në MIE. -Sistemi i të gjithë të dhënave financiare dhe investimeve në fushën e hidrocentraleve.	Sektori i Monitorimit dhe Çertifikimit të Investimeve ka vijuar rregullisht punën për përgatitjen e të gjithë dokumentacionit përkatës sipas procedurave dhe rregulloreve të funksionimit të tij.	Sektori i Monitorimit dhe Çertifikimit të Investimeve në bashkëpunim me Sektorin e Monitorimit të Kontratave Konçesionare

13	Kontrolli i dokumentacionit financiar të Shoqërive Konçensionare dhe hartimi i rapoteve financiare, duke propozuar penalitete në rast se konstaton shkelje të kushteve të kontratës, në raportet tremujore për AK-në.	- Krijimi i databasës për të gjitha shkresat e shoqërive konçensionare ose jo konçensionare,	-Realizimi i raporteve financiare në bazë të dokumentacionit ekonomik të dërguar nga shoqëritë		Sektori i Monitorimit dhe Çertifikimit të Investimeve në bashkëpunim me Sektorin e Monitorimit të Kontratave Konçensionare
14	Mbyllja dhe Çertifikimi i investimit për projektet që e kanë perfunduar totalisht projektin duke llogaritur dhe penalitetet për ta (në rast se ka).	-Studim i të gjithë dokumentacionit financiar të shoqërisë -Koordinim me shoqërinë për plotësimin e dokumentacionit të nevojshëm	-Mbyllje e Investimit dhe llogaritja e penaliteteve, në rast se ka shkelje të kushteve të kontratës		Sektori i Monitorimit dhe Çertifikimit të Investimeve në bashkëpunim me Sektorin e Monitorimit të Kontratave Konçensionare, Vlerësuesit e Liçensuar dhe MIE.
15	Monitorimi i vazhdueshëm i hec-eve që janë në fazën e shfrytëzimit, lidhur me prodhimin e energjisë vjetore si dhe llogaritja e penaliteteve sipas kontratave për mos realizimin e prodhimit.	-Krijimi i databasës me të dhënat e marra nga shoqëritë dhe OSHË për prodhimin e energjisë elektrike	-Llogaritja e penaliteteve sipas kontratave për mos realizimin e prodhimit të energjisë elektrike		Sektori i Monitorimit dhe Çertifikimit të Investimeve në bashkëpunim me Sektorin e Monitorimit të Kontratave Konçensionare

16	Hartimi i projekt buxhetit për vitin 2019	-Ndjekja e projekteve buxhetore .	-Realizimi i projekteve buxhetore.		Sektori i Monitorimit dhe Çertifikimit të Investimeve në bashkëpunim me sektorët e Drejtorisë së Monitorimit të Hidrocentraleve dhe Sektorin e Financës.
17	Përditësimi i databazës së sigurimit të kontratave konçensionare dhe ato jokonçensionare, për sigurimin e objektit dhe përgjegjesive ndaj palëve të treta.	- Kontrolli dhe regjistrimi i Policave të Sigurimit të dërguara nga shoqëritë	-Krijimi i arkivës elektronike të policave të sigurimit që zotërojnë shoqëritë konçensionare dhe jo konçensionare.		Sektori i Monitorimit dhe Çertifikimit të Investimeve
18	Korrespondenca me Shoqëritë Konçensionare(ose jo konçensionare) për plotësimin e dokumentacionit standard ekonomik që nevojiten për çdo dosje konçensionare (ose jo konçensionare).	Evidentimi i mangësive në dokumentacionin financiar për shoqëritë konçensionare dhe jo konçensionare.	-Plotësimi i dokumentacionit financiar të shoqërive		Sektori i Monitorimit dhe Çertifikimit të Investimeve

19	Trajtimi i shkresave, ankesave të ardhura nga MIE dhe institucione të tjera	Evidentimi i problematikave dhe ndjekja e tyre për shoqëritë konçesionare.	Zgjidhja e problematikave nga pikpamja teknike dhe ligjore.	Raste të paparashikuara sipas specifikave.	Sektori i Monitorimit dhe Çertifikimit të Investimeve në bashkëpunim me sektorët e Drejtorisë së Monitorimit të Hidrocentraleve
20	Pjesmarrja e Sektorit në procesin e skanimit të kontratave konçesionare dhe jo konçesionare sipas Urdhërit të Ministres së Infrastrukturës dhe Energjisë.	Kontrolli dhe evidentimi i dokumentacionit të hidrocentraleve (me kontratë konçesioni dhe jo konçesion).Si dhe pjesmarrja në terren me grupet e punës.	Hartimi i formularëve të skanimit të miratuar nga MIE		Sektori i Monitorimit dhe Çertifikimit të Investimeve në bashkëpunim me sektorët e tjerë të Drejtorisë së Monitorimit të Hidrocentraleve

DREJTORIA MINERARE

I. PROJEKTE ME FONDE BUXHETORE

Nr.	Objektivat	Masat dhe veprimet për t'u marrë brenda vitit	Afati	Tregues Monitorues (Produkti)	Njësia Përgjegjëse
------------	-------------------	--	--------------	--------------------------------------	---------------------------

1.Projekti: Përditësimi gjeohapsinor i të dhënave të lejeve minerare

Fusha: “Mbështetje për burimet natyrore” Programi 04430

Vlera 4 000 000 lekë

Kodi i Projektit 18B1201

1.	Përditësimi gjeohapsinor i të dhënave të lejeve minerare.	<p>Krijimi i regjistrit minerar të lejeve minerare aktive dhe përditësimi i tij.</p> <p>Mbajtja në punë të përhershme të programit RevZonë.</p> <p>Organizimi i seminareve trajnues në qarqet kryesore të vendit, të përfaqësuesve të subjekteve mbi plotësimin e të dhënave on line.</p> <p>Sigurimi i bazës teknike dhe mbajtja në gadishmëri e saj.</p> <p>Përpunimi i të dhënave nga deklaratimet on line dhe me protokoll te subjekteve me leje minerare</p>	2019	<p>Përditësimi i lejeve minerare me të gjithë karakteristikat, përfshi dhe paraqitjen grafike.</p> <p>Të dhëna statistikore 3 mujore, 6 mujore dhe vjetore, mbi aktivitetin minerar, përfshi dhe pagesën e renter, të ardhurat nga shitja, sasinë e prodhuar dhe të shitur, çminet e shitjes, fuqin puntore etj.</p>	Drejtoria Minerare
----	---	---	------	--	--------------------

2.Projekti: Mbikqyrja e shfrytëzimit të burimeve minerare metalore dhe jo metalore**Fusha: “Mbështetje për burimet natyrore” Programi 04430****Vlera 15 035 000 lekë****Kodi i Projektit M064060**

2.	Mbikqyrja e shfrytëzimit racional të burimeve minerare metalore e jo metalore	Detajimi i projektit dhe hartimi i planit të punës i ndarë në muaj dhe sipas mineraleve. Mbikqyrja e objekteve minerare në pëputhje me planin e punës për realizimin e projektit. Mbajtja e akt verifikimeve në çdo inspektim, për gjëndjen reale, të metat dhe masat për përmirsim gjendjeje.	2019	Mbikqyrja e objekteve minerar metalor dhe pasqyrimi i gjëndjes Mbikqyrja e objekteve minerar jo metalor dhe pasqyrimi i gjëndjes Masat e mara për shkeljet e konstatuara. Propozimet për përmirsimin e gjëndjes Raport 6 mujor i aktivitetit mbikqyrës Raporti Vjetor i aktivitetit mbikqyrës	Drejtoria Minerare
----	---	--	------	--	--------------------

3.Projekti: Promovimi i mineraleve të rinj dhe kërkimeve teknologjike emjedisore**Fusha: “Mbështetje për burimet natyrore” Programi 04430****Vlera 3 500 000 lekë****Kodi i Projektit M064061**

3.	Promovimi i mineraleve të rinj dhe kërkimeve teknologjike dhe mjedisore	Përcaktimi i mineralit për promovim dhe hartimi i planit të punës për realizimin e projektit. (gëlqeror mermerizuar) Evidentimi i vend burimeve të mineralit për promovim. Evidentimi i minierave aktive të mineralit për promovim. Parashikimi dhe marja e masave për realizimin e inspektimeve në objektet e mineralit që do të propovohet Grumbullimi i të dhënave për promovim.	2019	Promovim i mineralit gëlqeror mermerizuar. Të dhëna mbi: <ul style="list-style-type: none">○ Vend ndodhjen e vend burimeve dhe minierave aktive të mineralit të gëlqerorit të mermerizuar.○ Sasinë e rezervave të mineralit○ Cilësinë e rezervave të mineralit○ Karakteristika të tjera kimiko fizike,○ Nevojën e tregut të brendshëm dhe të jashtëm për këtë lloj minerali○ Vend burimet analoge në rajon dhe më gjërë○ Etj	Drejtoria Minerare
----	---	---	------	---	--------------------

4.Projekti: Monitorimi i fenomeneve të post shfrytëzimit në minierat e mbyllura

Fusha: “Mbështetje për burimet natyrore” Programi 04430

Vlera 5 400 000 lekë

Kodi i Projektit M064062

4.	Monitorimi i fenomeneve të post shfrytëzimit në minierat e mbyllura	<p>Evidentimi i minierave të mbyllura dhe të braktisura, Përcaktimi i problematikave:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Fenomenet e lëvizjes së sipërfaqes së tokës mbi zonat minerare të shfrytëzuara (hinka, zhvendosje, etj) . – Ndryshimet cilësore dhe sasiore të ujërave të drenazhimit të minierave si edhe ato të zonës përreth. – Probleme të lëvizjeve të stoqeve të sterileve të dala nga minierat dhe dambat. 	2019	<p>Hartimi i raportit përfundimtar të projektit Rezultatet/përfitimet e projektit</p> <ul style="list-style-type: none"> – Shqyrtimi dhe dokumentimi i punës së bërë deri tani në projektet e mbylljes së minierave; – Monitorimi postminerar i minierave të mbyllura/braktisura . – Programimi i grafikut kohor të përpilimit ose azhurnimit të hartës së rreziqeve minerare – Organizimi i takimeve me përfaqësues të pushtetit qendror dhe lokal për të bashkërenduar veprimtarinë e mëtejshme për minierat e mbyllura dhe për ato që janë në procesin e mbylljes – Hartimi konkluzioneve dhe rekomandimeve për monitorimin e mëtejshëm postminerar. 	Drejtoria Minerare
----	---	--	------	--	--------------------

5.Projekti: Studim mbi zonimin minerar dhe hartimi i planit vjetor dhe 3 vjeçar**Fusha: “Mbështetje për burimet natyrore” Programi 04430****Vlera 3 000 000 lekë****Kodi i Projektit M064066**

5.	Hartimi i planit vjetor dhe 3 vjeçar minerar për zonat minerare konkurruese shfrytëzimi	<p>Organizimi i planit të punës për realizimin e projektit.</p> <p>Ndjekja e statusit të lejeve minerare, aktive dhe të revokuara</p> <p>Studimi dhe përcaktimi i zonave minerare për tu përfshirë në planin vjetor dhe 3 vjeçar.</p> <p>Kryerja e akt verifikimeve për zona të reja dhe trajtimin e ankesave të subjekteve</p>	2019	<p>Plani vjetor dhe 3 vjeçar i zonave minerare:</p> <p>Sipas llojit të mineralit, metalor jo metalor Sipas vend ndodhjes, shoqëruar me tabelën e koordinatave.</p> <p>Sipas karakteristikave, sasi, cilësi dhe rezerva gjeologjike të mineraleve</p>	Drejtoria Minerare
----	---	---	------	--	--------------------

6.Projekti: Akreditimi dhe certifikimi i laboratorit kimik**Fusha: “Mbështetje për burimet natyrore” Programi 04430****Vlera 1 000 000 lekë****Kodi i Projektit M064067**

6.	Akreditim dhe certifikim i laboratorit kimik	<p>Marrja e një eksperti të jashtëm të licensuar i cili do bejë të mundur udheheqjen për plotësimin e pikave dhe standarteve të kërkuara për realizimin e akreditimit akreditim.</p> <p>Blerjen e paisjeve, reagentëve dhe produkteve të tjera për plotësimin e kushteve dhe realizimin e akreditimit të laboratorit,</p> <p>Trajnimin e punonjesve nga DPA-ja</p> <p>Standartizimi i kushteve të punës në ambjentet e laboratorit.</p>	2019	<p>Akreditim i laboratorik kimik</p> <p>Marrja e certificates, (licenses) se akreditimit</p> <p>Kryerja e analizave kimike sipas standarteve europian</p> <p>Besueshmëri në institucionin tonë, për kryerjen e analiza fiziko-kimike të mineraleve të ngurta dhe të ujrave.</p>	Drejtoria Minerare
----	--	---	------	---	--------------------

7.Projekti: Raport vjetor mbi gjëndjen mjedisore në industrinë minerare dhe metalurgji

Fusha: “Mbështetje për burimet natyrore” Programi 04430

Vlera 4 000 000 lekë

Kodi i Projektit M064099

7.	Pasqyrim i mbi gjëndjen mjedisore në industrinë minerare dhe metalurgji	<p>Përcaktimi i objektiva për realizimin e projektit.</p> <p>Hartimi i planit të punës</p> <p>Grumbullimi i materialeve dhe studimeve të mëparshme.</p> <p>Përcaktimi i stacioneve të marjes së kampioneve.</p> <p>Sigurimi i aparaturave të nevojshme për kryerjen e matjeve.</p>	2019	<p>Evidentimi i gjëndjes mjedisore në miniera dhe metalurgji</p> <p>Sasia e mbetjeve të depozituara, nga minierat metalore dhe nëntoksore.</p> <p>Ndotja e ujrave sipërfaqësor nga burime ndotëse që dalin nga minierat</p> <p>Zënia e sipërfaqeve nga mbetjet</p> <p>Gjëndja e dambave të depozitimit të mbejtesve të fabrikave të pasurimit</p> <p>Etj</p>	Drejtoria Minerare
----	---	--	------	--	--------------------

DREJTORIA E ENERGJIVE TË RINOVUESHME

I. PROJEKTE ME FONDET BUXHETORE

Nr.	Objektivat	Masat dhe veprimet për tu marrë brenda vitit	Afati	Tregues (Produkti)	monitorues Njësia Përgjegjëse
1. Projekti: “Hartimin e Bilancit Energjetik bazuar ne perpunimi i informacionit sipas standarteve dhe rregulloreve te statistikes se energjise te BE”					
Fusha: Mbështetje për energjinë		Programi 04320	Vlera 6 000 000 lekë	Kodi iProjekti	Nr. M064052
1	Bilanci Energjetik është një sintezë e gjithë situatës energjetike të ekonomisë së vendit. Ai i shërben evidentimit të burimeve të brendshme të vendit, rezervave energjetike dhe percaktimit të anës sasiore të konsumit të burimeve të energjisë në degë të ndryshme të ekonomisë,	Hartimi i bilancit energjetik bazuar në përpunimin e informacionit sipas standarteve dhe rregulloreve të statistikës së energjisë të BE-së – Bilanc Energjetik <ol style="list-style-type: none"> 1. Raporti i Bilancit të Energjisë për vitin 2018 2. Raportimi mujor i prodhimit të Naftës, gazit,qymyrit,energji se elektrike për Eurostat 3. Përgatitja e pyetesoreve të naftës, gazit, qymyrit,energji se elektrike dhe burimeve të rinovueshme për IEA, EUROSTAT dhe Energy Community 4. Përgatitja e Pyetësorit SHARE për EUROSTAT 	2019	Raport përfundimtar Detyrim nga Traktatit të Komunitetit të Energjisë dhe Direktiva e BE për Eurostatistikat për Drejtorinë e energjisë. i përvitshëm	Drejtoria e Energjive të Rinovueshme

2. Projekti: "Rregullore për Verifikimin e kriterëve të qëndrueshmërisë për biokarburantet"

Fusha: Mbështetje për energjinë

Programi 04320 Vlera 2 000 000 lekë

Projekti Nr. M064057

2	Ky projekt është parashikuar në dokumentin e PBA dhe atë të MSA pasi përbën një nga objektivat themelore të zhvillimit të Drejtorisë Energjisë në Shqipëri, si dhe një nga detyrimet në kuadër të Traktatit të Krijimit të Komunitetit të Energjisë.	Studimi: "Rregullore për Verifikimin e kriterëve të qëndrueshmërisë për biokarburantet". Regullorja do të ndërtohet bazuar në Direktivën 2003/30/EC " Promovimi i përdorimit të biokarburanteve dhe të tjera burime të rinovueshme në Drejtorinë e transportit" dhe do të përmbajë të gjitha eksperiencat e vendeve në zhvillim për biokarburantet duke ja përshtatur kushteve të vendit tonë për të nxjerrë një rregullore konform standarteve të BE-së.	2019	Raport përfundimtar Realizimi i këtij projekti është programuar në kuadër të obligimeve të Traktatit të Komunitetit të Energjisë dhe detyrimin e direktives 2003/30/EC "Promovimi i përdorimit të biokarburanteve dhe të tjera burime të rinovueshme në Drejtorinë e transportit"	Drejtoria e Energjive të Rinovueshme
---	--	---	------	---	--------------------------------------

3. Studimi: "Mbi rishikimin e kushteve dhe normave teknike në aktivitetet dhe impiantet e prodhimit , depozitimit, transportimit dhe tregtimit të naftës, gazit dhe nënprodukteve të tyre"

Fusha: Mbështetje për energjinë

Programi 04320

Vlera 2 000 000 lekë

Projekti Nr.M064050

3	Ky projekt është parashikuar në dokumentin e PBA dhe atë të MSA pasi përbën një nga objektivat themelore të zhvillimit të Drejtorisë Energjisë në Shqipëri, si dhe një nga detyrimet në kuadër të Traktatit të Krijimit të Komunitetit të Energjisë.	Studimi: "Mbi rishikimin e kushteve dhe normave teknike në aktivitetet dhe impiantet e prodhimit, depozitimit, transportit dhe tregtisë së naftës, gazit dhe nënprodukteve të tyre". Projekti do të realizoj rishikimin e kushteve dhe normave teknike në aktivitetet dhe impiantet e prodhimit , depozitimit, transportimit dhe tregtimit të naftës, gazit dhe nënprodukteve të tyre, për arritjen e standardeve të sigurisë në nivelin e standardeve të BE, Duke bërë evidentimin dhe sistemimin e kuadrit ligjor dhe institucional ekzistues për normat teknike, duke bërë njëkohësisht edhe analizat dhe vlerësimin e tyre.	2019	Raport përfundimtar Realizimi i këtij projekti është detyrë e programuar edhe në kuadër të Traktatit të Komunitetit të Energjisë dhe detyrim nga sekretariati për studim në zbatim të Direktivave 1999/32 BE dhe 2001/80 BE .	Drejtoria e Energjive të Rinovueshme
---	--	--	------	---	--------------------------------------

4. Projekti: “Studimi mbi fuqizimin e infrastruktures së furnizimit me burime energjetike me bazë hidrokarbure”

Fusha: Mbështetje për energjinë

Programi **04320**

Vlera **1 500 000 lekë**

Projekti **Nr.M064053**

4	<p>Ndërtimi i politikave zhvilluese të Drejtorise në drejtim të diversifikimit të furnizimit me burime enegjitike me bazë hidrokarbure për të garantuar një zhvillim të qëndrueshëm dhe një shfrytëzim eficient të kapaciteteve transportuese, depozituese dhe përpunuese të naftës gazit dhe nënprodukteve të naftës dhe të gazit.</p>	<p>Studimi mbi fuqizimin e infrastruktures së furnizimit me burime energjetike me bazë hidrokarbure.</p> <p>Për realizimin e këtij projekti do të mbështetemi në këto aktivitete themelore:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Situatat aktuale e industrisë përpunuese të naftës, kapacitetet përpunuese, gjendja teknike e tyre si dhe cilësitë e nënprodukteve të prodhuara. - - Gjendja aktuale e transportimit të brendshëm të naftës gazit dhe nënprodukteve të tyre duke përfshirë llojin e tyre dhe kapacitetet. - - Kapacitet përpunuese dhe depozituese të infrastrukturës bregdetare - - Kapacitetet depozituese të shoqërive të tregetimit me shumicë dhe përhapja e tyre në territorin e Republikës së Shqipërisë, përfshirë dhe pikat e shitjes me pakicë të karburanteve. 	2019	<p>Raport përfundimtar</p> <p>Eshtë një nga problemet më kryesore që ka të bëjë me diversifikimin e burimeve të furnizimit, si dhe mundësitë e lidhjes së Shqipërisë me rrjetet dhe burimet e energjisë hidrokarbure në rajon dhe me gjerë, për të garantuar furnizimin e kërkesave të ekonomisë me cilësi dhe kosto minimale</p>	Drejtoria e Energjive të Rinovueshme
---	---	--	------	--	--------------------------------------

5.Projekti: “Studimi i ndikimit në mjedis nga aktiviteti ne sektorin hidrokarbur”

Fusha: Mbështetje për energjinë

Programi **04320**

Vlera **1,150,000 lekë**

Projekti Nr.**M064054**

5	Studimi ka si objekt të pasqyrojë të gjithë objektet e industrisë së naftës dhe përpunimit të saj të cilat janë në aktivitet si dhe ato që nuk janë në aktivitet.	<p>Studimi i ndikimit në mjedis nga aktiviteti hidrokarbur, Në përgatitjen e studimit do të kryen këto veprimtari:</p> <p>Vështrim i përgjithshëm i aktivitetit të Industrisë së naftes</p> <p>Kapacitetet naftëgazmbajtëse të vendburimeve</p> <p>Legjislacioni në Fushën e Mjedisit Direktivat e BE për Drejtorinë Hidrokarbure</p> <p>Ndotja e mjedisit nga Drejtoritë Industriale lidhur me Drejtorinë Hidrokarbure</p> <p>Vlerësimin i ndotjes së mjedisit në industrinë e naftës dhe rehabilitimin e tij,</p>	2019	<p>Raport përfundimtar</p> <p>Realizimi i këtij projekti është detyrë e progarmuar edhe në kuadër të Traktatit të Komunitetit të Energjisë dhe detyrim nga sekretariati për studim në zbatimimi të Direktivave 1999/32 BE dhe 2001/80 BE .</p>	Drejtorja e Energjive të Rinovueshme
---	---	--	------	---	--------------------------------------

6. Projekti: “Monitorimi i Planit të Veprimit të Energjive të Rinovueshme”

Fusha: Mbështetje për energjinë

Programi **04320**

Vlera **4 000 000 lekë**

Projekti Nr. **18BH805**

6	<p>Monitorimin e zbatimit të Planit Kombëtar të Veprimit për Energjinë e Rinovueshme është detyrë e ligjit të ri për burimet e rinovueshme 7/2017. Ai ka për qëllim kontrollin dhe respektimin e targetit të Shqipërisë në konsumin e energjisë nga burimet e rinovueshme si dhe evidentimin e problemeve dhe barrierave që pengojnë zhvillimin e RES-it.</p>	<p>Monitorimi i Planit të Veprimit të Energjive të Rinovueshme.</p> <p>Për realizimin e këtij projekti do të realizohen këto aktivitete themelore:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Përmbledhje e të gjitha masave të politikës energjetike dhe të masave të tjera për nxitjen e përdorimit të energjisë nga burime të rinovueshme, • Masat specifike për përmbushjen e kërkesave sipas neneve 13, 14, 16 dhe të neneve 17 deri në 21 të Direktivës 2009/28/EC • Zhvillimi i infrastrukturës së energjisë elektrike (neni 16(1) dhe neni 16(3) deri në (6) i Direktivës 2009/28/EC) • <i>Funksionimi i rrjetit të energjisë elektrike (neni 16(2) dhe neni 16(7) dhe (8) i Direktivës 2009/28/EC)</i> • <i>Zhvillimi i infrastrukturës së ngrohjes dhe ftohjes rajonale (neni 16(11) i Direktivës 2009/28/EC)</i> • Skemat mbështetëse për promovimin e përdorimit të energjisë nga burime të rinovueshme në energjinë elektrike, të përcaktuara në ligjin “për burimet e rinovueshme” 7/2017. 	2019	<p>Raport përfundimtar</p> <p>Projekti do të realizohet dhe do të menaxhohet teresisht nga AKBN-ja. Ai do të menaxhohet nepermjet stafit të Drejtorise së Burimeve të Rinovueshme.</p> <p>Ky projekt është detyrë e ligjit të ri të “Burimeve të Rinovueshme” 7/2017 si dhe është detyrim në raportim të Komuniteti i Energjise. Realizimi i këtij projekti detyrë kërkon angazhimin e strukturave të MIE, ERE, Ministria e Mjedisit etj</p>	Drejtoria e Energjive të Rinovueshme
---	---	--	------	---	--------------------------------------

7.Projekti: “Monitorimi i Stategjisë Kombëtare të Energjisë 2030”

Fusha: Mbështetje për energjinë

Programi **04320**

Vlera **2 197 000 lekë**

Projekti Nr.**18BI003**

7	<p>Monitorimin e zbatimit të Stategjisë Kombëtare të Energjisë të dokumentave stategjike të zhvillimit të vendit tonë të cilat raportohen në BE. Strategjia Kombëtare e Energjisë shpreh në thelb drejtimet kryesore të zhvillimit të sektorit energjetik, si një sektor mbështetës për zhvillimin ekonomik të vendit dhe përmirësimin e kushteve të jetesës së popullsisë. “Strategjia Kombëtare e Energjisë” për periudhën 2018 -2030 përbën një detyrim të Qeverisë, si dhe të angazhimeve që Shqipëria ka marrë në kuadër të integritimit të saj në Bashkimin Europian.</p>	<p>Monitorimi i Stategjisë Kombëtare të Energjisë 2030</p> <p>Ky studim do të analizojë dhe do të përfshijë të gjitha ndryshimet e nevojshme që do të ndodhin në sektorin energjetik në drejtim të sigurisë dhe të qëndrueshmërisë të furnizimit me burime energjitike.</p> <p>Sfidat e kësaj e monitorimit do të jenë vlerësimin e sektorit energjetik, në përputhje të detyrimeve, që ka vendi ynë, në zbatim të nismës 20/20/20 të Bashkimit Europian, i shoqëruar me politika, programe dhe me veprime aktive të të gjithë aktorëve, në çdo degë të ekonomisë, për të zbatuar të gjitha hapat e parashikuara me investimet dhe në afatet e caktuara, në mënyrë, që sektori energjetik, të sigurojë një furnizim të garantuar dhe me kosto të ulët të konsumatorëve me burime energjetike.</p>	2019	<p>Raport përfundimtar</p> <p>Përgatitja e Raportit të Monitorimit të Stategjisë Kombëtare të Energjisë në zhvillimin dhe ristrukturimi i sektorit energjetik shqiptar, bazuar në parimet e ekonomisë së tregut dhe në zhvillimin e një politike bashkëkohore energjetike për krijimin i nje kuadri efektiv institucional, ligjor.</p>	Drejtorja e Energjive të Rinovueshme
---	---	---	------	---	--------------------------------------

8. Projekti: “Metodika e certifikimit te paisjeve qe shfrytezojne energjite e rinovueshme”**Fusha:** Mbështetje për energjinëProgrami **04320**Vlera **2 000 000 lekë**Projekti Nr.**18BH804**

8	Ky projekt është pjesë e dokumentit të PBA dhe atë të MSA pasi përben një nga objektivat themelore të zhvillimit të sektorit enegjetik ne Shqipëri, si dhe një nga detyrimet në kuadër të Traktatit të Krijimit të Komunitetit të Energjisë për shfrytëzimin sa më të mirë të burimeve te rinovueshme	Metodika e certifikimit të paisjeve që shfrytëzojnë energjitë e rinovueshme Qëllimi i Çertifikimit është të ndihmojë furnizuesit e prodhimit të energjisë elektrike të shesin një produkt lehtësisht dhe gjerësisht të njohur. Gjithashtu kjo etiketë kërkon të ndihmojë konsumatorët të kërkojnë lehtësisht në tregun e European të energjisë elektrike. Nëpërmjet kësaj pakete konsumatorët e energjisë marrin informacion të saktë rreth origjinës së energjisë që konsumojnë dhe kërkesave që duhet të bëjnë lidhur me çmimin.	2019	Raport përfundimtar Përgatitja e Metodikes së certifikimit te paisjeve që shfrytëzojne energjitë e rinovueshme është detyrë e ligjit nr.7/2017 “Për Nxitjen e Përdorimit të Energjive të Rinovueshme”	Drejtoria e Energjive të Rinovueshme
---	---	---	------	---	--------------------------------------

2. PROJEKTE ME FINANCIM TE HUAJ

9. Projekti: “Mënyra kryesore për të përmiresuar e efijçensen e energjisë në shkollat publike dhe përhapja e perdorimit të shfrytëzimit të burimeve të rinovueshme” (LED)					
Fusha: Mbështetje për energjinë		Programi 04320	Vlera 1,950,000 lekë	Projekti Nr.18BI8017	
9	Projekti kryhet në kuadër të programit INTERREG IPA-CBC Greqi - Shqiperi Qëllimi i projektit LED është përdorimi i efijcent i energjisë dhe të burimeve të rinovueshme në shkollat publike.	Pagesë TVSH		2019	Drejtoria e Energjive të Rinovueshme
10. Projekti: “Ruatja dhe sigurimi i cilesisë të ujrave sipërfaqesor në Shqipëri dhe Greqi duke përdorur teknika të vezhgimit nga toka” (AquaNEX)					
Fusha: Mbështetje për energjinë		Programi 04320	Vlera 4,251,000 lekë	Projekti Nr.18BI8019	
10	Projekti kryhet në kuadër të programit INTERREG IPA-CBC Greqi - Shqiperi Projekti AquaNEX synon për të mundësuar menaxhimin e qëndrueshëm të burimeve ujore në zonën kufitare Shqiperi-Greqi dhe për të rritur efijçensën e saj në kuadër të Direktivave te Ujit duke aplikuar mjete të avancuara të monitorimit të tij.	Pagesë TVSH		2019	Drejtoria e Energjive të Rinovueshme

11. Projekti: “Nxitja e përhapjes së teknologjive të ngrohjes dhe ftohjes duke përdorur ujin e detit në rajonin Adriatik-Jon” (SEADRION)

Fusha: Mbështetje për energjinë

Programi 04320

Vlera 1,462,000 lekë

Projekti Nr.18BI8021

11	<p>Projekti kryhet në kuader të programit “Adriatic-Ionian Programme INTERREG V-Btransnational 2014-2020”</p> <p>Qëllimi i projektit është përdorimi i energjisë së ujit të detit si alternative e përdorimit të burimeve të rinovueshme</p>	Pagesë TVSH	2019		Drejtoria e Energjive të Rinovueshme
----	--	-------------	------	--	--------------------------------------

DREJTORIA EKONOMIKE

1.SEKTORI I AUDITIT TË MARRËVESHJEVE HIDROKARBURE

Nr.	Objektivat	Masat dhe veprimet për tu marrë brenda vitit	Afati	Tregues monitorues (Produkti)	Njësia përgjegjëse
1.	Ndjekja e auditimit të marrëveshjeve hidrokarbure me qëllim çertifikimin e kostove hidrokarbure të rikuperueshme të kompanive që operojnë në fushën e kërkimit dhe prodhimit	<ul style="list-style-type: none">• Kryerja e auditimeve tekniko-financiare të kompanive hidrokarbure që operojnë në fushën e kërkimit, sipas kushteve të përcaktuara në Kontratat me ndarje prodhimi.• Kryerja e auditimeve tekniko-financiare për kompanitë hidrokarbure që operojnë në fushën e prodhimit, sipas kushteve të përcaktuara në Marrëveshjet Hidrokarbure.• Komunikimi shkresor/elektronik me Drejtorinë në AKBN, kompanitë që operojnë në sektorin hidrokarbur të prodhimit & kërkimit si dhe institucionet shtetërore në lidhje me çështjet e auditimit.	Gjatë vitit Gjatë vitit Gjatë vitit	Raporti i auditimit tekniko financiar Raporti i auditimit tekniko financiar Komunikimi shkresor/korespondencat	Spektori i Auditit të Marrëveshjeve Hidrokarbure

SEKTORI I FINANCËS DHE BUXHETIT

Nr.	Objektivat	Masat dhe veprimet për tu marrë brenda vitit	Afati	Tregues monitorues (Produkti)	Njësia përgjegjëse
1.	Administrimi i vlerave monetare dhe asetëve të AKBN-së dhe raportimi realizimit të treguesve ekonomiko-financiarë të institucionit.	<ul style="list-style-type: none"> • Hartimi i Paqyrave Financiare të vitit ushtrimor 2018 dhe nxjerrja e rezultatit • Inventarizimi i asetëve dhe bazës materiale të AKBN dhe kuadrimii tyre. • Ndjekja e realizimit të treguesve ekonomik dhe financiar të AKBN (të ardhurat, shpenzimet). • Ndjekja e procedurave me organet tatimore sipas legjislacionit. • Ndjekja e debitorëve dhe kreditorëve në mënyrë të vazhdueshme. 	<p>Mars</p> <p>Gjatë vitit</p> <p>Periodikisht</p> <p>Çdo muaj</p> <p>Gjatë vitit</p>	<p>Nxjerrja e bilancit përfundimtar Inventari i AKBN</p> <p>Realizimi i zërave të Buxhetit</p> <p>Raportimi sipas afateve</p>	Sektori i financës dhe buxhetit
2.	Planifikimi i treguesve ekonomikë e financiarë të institucionit	<ul style="list-style-type: none"> • Hartimi i plan buxhetit të AKBN për të ardhurat e shpenzimet, bazuar në kërkesat drejtorive • Tërheqja e fondeve nga thesari për projektet e aprovuara nga buxheti i shtetit bazuar në punën e bërë nga drejtoritë përkatëse • Hartimi i informacionit statistikor periodik të institucionit. 	<p>Fillim viti</p> <p>Gjatë vitit</p> <p>Periodikisht</p>	<p>Hartimi i projekt-buxhetit vjetor</p> <p>Situacionet</p> <p>Pasqyrat statistikore</p>	

SEKTORI I PROJEKTEVE

Nr.	Objektivat	Masat dhe veprimet për tu marrë brenda vitit	Afati	Tregues monitorues (Produkti)	Njësia përgjegjëse
1.	Ndjekja e ecurisë së projekteve me financim të brendshëm si dhe pjesëmarrja në përgatitjen e PBA së institucionit	<ul style="list-style-type: none"> • Ndjek ecurinë e elementëve financiarë të projekteve me financim të brendshëm, duke bashkëpunuar me Drejtoritë teknike. • Raporton periodikisht në MIE mbi ecurinë e realizimit të projekteve nëpërmjet formularëve të monitorimit të projekteve me financim të brendshëm, bazuar në informacionet e Drejtorive teknike. 	Gjatë vitit	Realizimet periodike të projekteve.	Sektori i Projekteve
2.	Asistimi në përgatitjen e dokumentacionit financiar të projekteve me financim jo buxhetor	<ul style="list-style-type: none"> • Ndjek procesin e PBA-ve në hartimin e dokumentave financiarë të fishë-projekteve të përgatitura nga Drejtoritë teknike dhe përgatit tabelat përfundimtare. • Asiston në përgatitjen e dokumentacionit financiar të projekteve jo buxhetore sipas kërkesave të Drejtorive Teknike 	Sipas fazave të PBA	Dokumentat e PBA	Sektori i Projekteve
3.	Koordinimi me Drejtorinë e Energjive të Rinovueshme për implementimin e projekteve me financim të huaj	<ul style="list-style-type: none"> • Ndjek periodikisht ecurinë e zbatimit financiar të projekteve jo buxhetore në bashkëpunim me Drejtorite teknike. • Asiston në përgatitjen e dokumentacionit të procedurave tenderuese në përputhje me standartet e BE-së 	Gjatë vitit	<p>Dosja e plotë e dokumentave</p> <p>Disbursimi fondeve</p>	Sektori i Projekteve

DREJTORIA E ZHVILLIMIT STRATEGJIK DHE DËGJESAVE ME PUBLIKUN

1.SEKTORI I ZHVILLIMIT STRATEGJIK , DËGJESAVE DHE MEDIAVE

Nr.	Objektivat	Masat dhe veprimet për t'u marrë brenda vitit	Afati	Njësia përgjegjëse	Tregues, monitorues
1.	Riorganizimi, përmirësimi dhe përditësimi i faqes elektronike zyrtare të AKBN-së, si dhe përpunimi, redaktimi i të gjitha materialeve promovuese të AKBN: broshura, raporte vjetore, fletë-palosje, dhe përgatitja e tyre për botim.	<ul style="list-style-type: none"> - Në bashkëpunim me Sektorin e IT riorganizimi, përmirësimi dhe përditësimi i faqes elektronike zyrtare të AKBN-së; - Përpunimi, redaktimi i të gjitha materialeve promovuese të AKBN: broshura, fletë-palosje, dhe përgatitja e tyre për botim. 	2019	Sektori i Zhvillimit Strategjik, Degjesave dhe Mediave në bashkëpunim me të gjitha drejtoritë.	<ul style="list-style-type: none"> - Faqja zyrtare elektronike - Broshurat, fletëpalosjet dhe materialet e tjera të përgatitura dhe të printuara.
2.	Informim i saktë dhe i shpejtë i qytetarëve dhe trajtimi i kërkesave/ankesave të tyre në bashkëpunim me drejtoritë e AKBN.	<ul style="list-style-type: none"> - Bashkërendimi i punës me të gjitha sektoret e Drejtorive të Agjencisë Kombëtare të Burimeve Natyrore dhe me Koordinatorin për të Drejtën e Informimit të AKBN. - Përgatitja e informacioneve, trajtimi dhe përgatitja e përgjigjeve për kërkesë-ankesat e mbërritura në rrugë zyrtare dhe ne adresën elektronike degjesapublike@akbn.gov.al - Pasqyrimi i kërkesave e ankesave në 	2019	Sektori i Zhvillimit Strategjik, Degjesave dhe Mediave në bashkëpunim me të gjitha drejtoritë.	<ul style="list-style-type: none"> - Regjistri i kërkesave dhe ankesave në faqen elektronike zyrtare. - Kërkesë-Dëgjesat publike te trajtuara nëpërmjet adresës, degjesapublike@akbn.gov.al

		regjistrin e kërkesave dhe ankesave në faqen elektronike zyrtare.			
3.	Dëgjesat me publikun	<ul style="list-style-type: none"> - Pritja, dëgjimi i ankesave-kërkesave nga palë të interesuara që paraqiten fizikisht në AKBN. Regjistrimi, ndjekja e rrugës së zgjidhjes deri në përgjigjen përfundimtare. - Dëgjesa me palët e interesit, publikun e interesuar dhe mediat 	2019	Spektori i Zhvillimit Strategjik, Dëgjesave dhe Mediave në bashkëpunim me Sektorin e Marrëdhënieve me Jashtë, Sektorin e IT dhe të gjithadrejtoritë	<ul style="list-style-type: none"> - Numri i kërkesave dhe ankesave të evidentuara në regjistrë; - Dëgjesat e realizuara.
4.	Organizimi dhe koordinimi i procesit të informimit, promovimit dhe imazhit në përgatitjen e eventeve për institucionin (konferenca, panairë, takime) dhe grupe pune të ndryshme për nevojat e AKBN-së.	<p>Bashkërendimi dhe bashkëpunimi me Sektorin e Marrëdhënieve me Jashtë, Sektorin e IT, si dhe me Drejtoritë përkatëse të Agjencisë për :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Workshop-e, panairë, konferenca, takime, grupe pune; - Pjesëmarrja në aktivitete të organizuara nga donatorë të ndryshëm. 	2019	Spektori i Zhvillimit Strategjik, Dëgjesave dhe Mediave në bashkëpunim me Sektorin e Marrëdhënieve me Jashtë, Sektorin e IT dhe të gjitha drejtoritë	Numri i aktiviteteve në të cilat sektori ka marrë pjesë

2.SEKTORI I MARRËDHËNIEVE ME JASHTË

Nr	Objektivat	Masat dhe veprimet për t'u marrë brenda vitit	Afati	Njësia përgjegjëse	Tregues, monitorues
1.	Projekt-programi vjetor i planifikimit të shërbimeve jashtë shtetit mbi bazën e informacioneve të sjellë nga Drejtorët e Drejtorive.	Koordinim me drejtoritë e AKBN për krijimin dhe mbajtjen e te dhënave për shërbimet e planifikuara	Gjatë vitit	Sektori i Marrëdhënieve me Jashtë	Programi vjetor i shërbimeve
2.	Koordinimi i punës dhe përgatitja e projekt-marrëveshjeve, memorandumëve të mirëkuptimit dhe dokumente të tjera të bashkëpunimit ekonomik, teknik dhe shkencor me vendet dhe partnerët e huaj, organizmat dhe organizatat ndërkombëtare.	Sipas rastit dhe porosisë së titullarit në bashkëpunim me drejtoritë teknike përgatitja e projekt-marrëveshjeve, memorandumëve të mirëkuptimit dhe dokumente të tjera të bashkëpunimit ekonomik, teknik dhe shkencor me vendet dhe partnerët e huaj, organizmat dhe organizatat ndërkombëtare.	Gjatë vitit	Sektori i Marrëdhënieve me Jashtë	Numri i aktiviteteve në të cilat sektori do të marrë pjesë
3.	Koordinimi dhe ndjekja e veprimtarisë për realizimin e angazhimeve të AKBN-së, nga Marrëveshjet e nënshkruara në kuadrin e bashkëpunimit ekonomik, teknik dhe shkencor, bilateral dhe multilateral, organizmat dhe organizatat ndërkombëtare dhe përgatitja e materialeve të nevojshme për përfaqësuesit/titullarët e AKBN-së;	3.1. Komunikimi i vazhdueshëm me përfaqësuesit e palëve në marrëveshje për çështje që lidhen me zbatimin e tyre. 3.2 Përgatitja e informacioneve për ecurinë e realizimit të angazhimeve nga palët në marrëveshje për përfaqësuesit/titullarët e AKBN-së	Gjatë vitit	Sektori i Marrëdhënieve me Jashtë	Numri i veprimtarive mediatike të zhvilluara
4.	Korrespondencë me Agjencitë homologe, organizmat ndërkombëtare, misionet e tyre dhe përfaqësitë diplomatike të akreditura në Shqipëri, institucione ndërkombëtare dhe investitorë të huaj, të interesuar për investime dhe nxit interesin e tyre për bashkëpunim me vendin tonë dhe informimi i Drejtorit Ekzekutiv.	4.1. Mbajtja e rregullt e korrespondencës, rast pas rasti me agjenci, organizata apo përfaqësi diplomatike të interesuar për investime dhe nxitja e interesit të tyre për bashkëpunim me AKBN. 4.2. Informimi i Drejtorit Ekzekutiv të AKBN.	Gjatë vitit	Sektori i Marrëdhënieve me Jashtë	Komunikimet verbale në rrugë shkresore ose nëpërmjet postës elektronike zyrtare

5.	Përgatitja e materialeve informative dhe promovuese për të prezantuar dhe promovuar veprimtaritë e tyre ekonomike, mundësitë dhe objektivat për bashkëpunim ekonomik, teknik dhe shkencor në bashkëpunim me Drejtoritë në AKBN.	5.1. Pjesëmarrja aktive në procesin e përgatitjes së materialeve informative dhe promovuese të AKBN-së në bashkëpunim me Drejtoritë.	Gjatë vitit	Sektori i Marrëdhënieve me Jashtë	Memo dhe informacione të përgatitura
6.	Koordinimi i veprimtarive të nevojshme për përgatitjen e prezantimeve, pjesëmarrjen, evidentimin e rezultateve të takimeve, forumeve ndërkombëtare, seminareve të takimeve dy dhe shumë palëshe, vizitat me karakter njohës dhe të shkëmbimit të përvojave në kuadër të pjesëmarrjes nga përfaqësues të AKBN	6.1. Koordinimi për pjesëmarrjen aktive dhe efektive të AKBN në takime, forume ndërkombëtare, seminare, takimeve dy dhe shumë palëshe, vizita me karakter njohës dhe të shkëmbimit të përvojave në kuadër të pjesëmarrjes nga përfaqësues të AKBN-së. 6.2. Mbledhja e informacioneve për konkluzionet e takimeve, forumeve, vizitave, etj.	Gjatë vitit	Sektori i Marrëdhënieve me Jashtë	Komunikimet verbale në rrugë shkresore ose nëpërmjet postës elektronike zyrtare
7.	Pritja dhe trajtimi i grupeve të huaja, investitorëve të huaj, institucioneve homologe jashtë vendit etj. sipas porosisë dhe detyrave të shtruar nga Drejtori Ekzekutiv	7.1 Sipas porosisë së Drejtorit Ekzekutiv, pritja e grupeve të huaja, investitorëve të huaj, institucioneve homologe jashtë vendit etj. 7.2. Trajtimi i tyre sipas protokollit zyrtar	Gjatë vitit	Sektori i Marrëdhënieve me Jashtë	Informacionet dhe memo-t për konkluzionet e takimeve, forumeve, vizitave, etj.
8.	Përgatitja e dokumentacionit përkatës për trajnimet, shërbimet zyrtare, etj. në bashkëpunim me Sektorin e Financës dhe buxhetit.	8.1. Përgatitja e dokumentacionit përkatës dhe për shërbimet jashtë shtetit për punonjësit e AKBN. <ul style="list-style-type: none"> • notat verbale (nëse kërkohet); • urdhra të brendshëm; • kërkesa për udhëtim dhe akomodim 	Gjatë vitit	Sektori i Marrëdhënieve me Jashtë	Takimet dhe pritjet e realizuara gjatë vitit

9.	Koordinimi i punës për përmbushjen me sukses të vizitave të titullarit jashtë vendit si dhe takimet që ai zhvillon me titullarët e përfaqësive dhe misioneve të huaja të akredituara në Tiranë	9.1. Përgatitja e dokumentacionit të plotë dhe bashkërendimi i punës me sektorët përkatës në AKBN. <ul style="list-style-type: none"> - Memo - Agjenda - Korrespondenca e brendshme dhe e jashtme në lidhje me udhëtimin dhe akomodimin; - Kërkesa për konfirmim shërbimi drejtuar ministrit - Korrespondenca me organizatorët për organizimin e agjendës, etj. 	Gjatë vitit	Spektori i Marrëdhënieve me Jashtë	Dokumentacioni për shërbimet sipas procedurës
10	Përgatitja e vlerësimeve, parashikimeve, përgjithësimeve dhe analizave në fushën e marrëdhënieve dhe bashkëpunimit me Jashtë dhe prezantimi i tyre sipas rastit dhe porosive të Drejtorit Ekzekutiv dhe Drejtorëve të Drejtorive në AKBN	10.1. Grumbullimi, ruajtja dhe administrimi i informacionit dhe dokumentacionit dhe përgatitja e analizave në lidhje me to sipas rastit dhe porosisë së Drejtorit Ekzekutiv.	Gjatë vitit	Spektori i Marrëdhënieve me Jashtë	Dokumentacioni përkatës rast pas rasti
11	Pjesëmarrje në takime me grupe pune të huaj, me investitorë të huaj, institucione dhe me homologë të huaj, sipas udhëzimeve përkatëse.	11.1. Sipas porosisë dhe udhëzimeve të Drejtorit Ekzekutiv marrja pjesë dhe mbajtja e minutave të takimeve me investitorë të huaj, institucione dhe me homologë të huaj	Gjatë vitit	Spektori i Marrëdhënieve me Jashtë	Takimet në të cilat do të marrë pjesë sektori dhe minutat e takimit
12	Rritja e kapaciteteve të stafit të Sektorit të Marrëdhënieve me Jashtë	12.1 Marrja pjesë në trajnime të planifikuara sipas plan-buxhetit 2019	Gjatë vitit	Spektori i Marrëdhënieve me Jashtë	Trajnimet e zhvilluara

DREJTORIA SHËRBIMEVE LIGJORE

Nr.	Objektivat	Masat dhe veprimet për t'u marrë brenda vitit	Tregues Monitorues (Produkti)	Njësia Përgjegjëse
1.	Hartimi i akteve ligjore dhe nënligjore në fushën e veprimtarisë minerare, hidrokarbure, hidroenergjisë dhe të energjisë së rinovueshme.	Bashkëpunimi dhe koordinimi i specialistëve të Drejtorisë së Shërbimeve Ligjore me specialistët e strukturave të specializuara në fushat përkatëse ku do të hartohen aktet ligjore dhe nënligjore.	<ul style="list-style-type: none"> - Për disa shtesa dhe ndryshime në ligjin nr. 10304 date 15.07.2010, “Për Sektorin Minerar në Republikën e Shqipërisë”, të ndryshuar si dhe hartimi i akteve nënligjore në zbatim të tij. - Hartimi i akteve nënligjore në zbatim të Ligjit Nr.7/2017, “Per Nxitjen e Burimeve te Rinovueshme te Energjise” - Hartimi i akteve nënligjorë për mirëfeksionimin dhe rregullimin e aspekteve të veçanta të veprimtarisë së AKBN-s. 	<ul style="list-style-type: none"> - Drejtoria Shërbimeve Ligjore - Drejtoritë e AKBN-s. - MIE - Institucione të tjera
2.	Përfaqëson në Gjykata civile dhe administrative me autorizim të Drejtorit Ekzekutiv, Agjencinë Kombëtare të Burimeve Natyrore si palë në proces.	Përgatitja e materialit sipas objektit të çështjes që do të gjykohet.	Hartimi i kërkesë padive Përgatitja e pretendimeve dhe dokumentacionet e nevojshme për çështjet gjyqësore.	Drejtoria Shërbimeve Ligjore në bashkëpunim me drejtoritë përkatëse
3.	Ndjek në mënyrë të vazhdueshme në instancat gjyqësore dhe përmbarese procedurat me qëllim ekzekutimit e masave administrative për vjeljen e gjobave, ndaj subjekteve minerare.	Pergatitja e gjithë dokumentacionit të nevojshëm	Kërkesa në Gjykatë për nxjerrjen e titullit ekzekutiv. Kërkesa në zyrat përmbarese për ekzekutimin e vendimeve të gjykatës.	Drejtoria Shërbimeve Ligjore në bashkëpunim me Drejtorinë Minerare.

4.	Merr pjesë në grupe pune, grupe kontrolli dhe komisione për realizimin e procedurave ligjore dhe zgjidhje të problemeve të ndryshme juridike, me urdhër të Drejtorit Ekzekutiv.	Realizimi i detyrave sipas afatit të përcaktuar në Urdhër	Pergatitja e materialeve, raporte dhe relacioneve si rezultat i realizimit të detyrave të përcaktuara në urdhërat e ngritjes së grupeve të punës .	Drejtoria Shërbimeve Ligjore dhe Drejtoritë e tjera të AKBN
5.	Ndjek dhe Verifikon zbatueshmërinë e detyrimeve të përcaktuara në dispozita ligjore, për subjektet që ushtrojnë veprimtari në fushën e burimeve natyrore, nëpërmjet marrëveshjeve, lejeve, kontratave dhe licencave te cilat monitorohen nga AKBN-ja.	Evidentimi dhe verifikimi i realizimit të detyrimeve nga subjektet që ushtrojnë veprimtarinë në fushën e burimeve natyrore, sipas planifikimeve, detyrave të përcaktuara, nevojave dhe kërkesave nga strukturat e specializuara të AKBN-së.	Hartimi i raporteve ligjore sipas rastit. Përgatitje Akt-Kontrolleve. Hartime relacionesh dhe raportesh me konkluzionet përkatëse.	Drejtoria Shërbimeve Ligjore dhe Drejtoritë e specializuara të AKBN-së.
6.	Ekspertiza, opinione dhe mendime ligjore mbi marrëveshjet e lidhura në fushën hidrokarbure, minerare dhe hidroenergjetike. Sqarime dhe mendime për probleme juridike që i përkasin fushës së veprimtarisë së Agjencisë Kombëtare të Burimeve Natyrore.	Dhënia e opinioneve, mendimeve dhe sqarimeve sa herë kërkohet nga drejtoritë përkatëse në AKBN, institucionet të tjera dhe persona fizik dhe juridike.	Përgatitje të dokumentacionit sa herë që kërkohet me mendime të specializuara dhe opinione ligjore.	Drejtoria Shërbimeve Ligjore Drejtoritë e specializuara në AKBN.

7.	Njohje dhe azhornime me legjislacionin që vepron në fushën e burimeve natyrore dhe dispozita të tjera ligjore që ndërlidhen me aktivitetin dhe veprimtarinë që ushtron AKBN.	Aksesimi dhe Përdorimi në mënyrë të vazhdueshme e faqeve dhe botimeve zyrtare.	Identifikimi dhe ruajtja e materialeve në funksion të aktivitetit dhe veprimtarisë që ushtron AKBN dhe atyre që lidhen me fushën e burimeve natyrore. Njohje dhe azhornim strukturave të specializuara të AKBN-së sipas kërkesës së tyre.	Drejtoria Shërbimeve Ligjore Drejtoria e specializuara në AKBN.
8.	Hartim kontrata dhe aktmarrëveshje bashkëpunimi me institucione dhe persona të tretë në funksion të realizimit të veprimtarisë dhe detyrave të ngarkuara nga dispozitat ligjore për mbarëvajtjen e punës së AKBN-së.	Negocime dhe konsultime midis palëve pjesëmarrëse në kontrata dhe akt marrëveshje.	Lidhja e kontratave dhe aktmarrëveshjeve sipas rastit në bashkëpunim me sektorët përkatës.	Drejtoria Shërbimeve Ligjore Drejtoria e specializuara në AKBN.

DREJTORIA E ADMINISTRATËS

1.SEKTORI I IT DHE DIXHITALIZIMIT

Nr.	Objektivat	Masat dhe veprimet për t'u marrë brenda vitit.	Afati	Tregues, monitorues	Njësia përgjegjëse
1.	Përbushja e të gjitha detyrave funksionale të sektorit	• Suport i vazhduar i brendshëm	Gjatë vitit	Ofrimi i një shërbimi cilësor për të gjithë punonjësit e Agjencisë Kombëtare të Burimeve Natyrore	Sektori IT dhe Dixhitalizimit
		• Mirëmbajtja e llogarive të përdoruesve, e-maileve, antivirus-eve etj.	Gjatë vitit		Sektori IT dhe Dixhitalizimit
		• Mirëmbajtja e sistemit kompjuterik në të gjithë institucionin	Gjatë vitit		Sektori IT dhe Dixhitalizimit
		• Raportimi mbi projektet që janë funksionale në AKBN	Gjatë vitit		Sektori IT dhe Dixhitalizimit
2.	Zgjerimi dhe përmirësimi i mëtejshëm i sistemit të Teknologjisë së Informacionit	• Konsulencë e vazhdueshme ndaj stafit përgjegjës sipas nevojës	Gjatë vitit	Krijimi i një sistemi cilësor të Teknologjisë së Informacionit në Agjencinë Kombëtare të Burimeve Natyrore	Sektori IT dhe Dixhitalizimit
		• Përmirësimi në mënyrë të vazhdueshme të kapaciteteve të rrjetit kompjuterik	Gjatë vitit		Sektori IT dhe Dixhitalizimit
		• Trajnimi i vazhdueshëm i stafit të Agjencisë Kombëtare të Burimeve Natyrore	Gjatë vitit		Sektori IT dhe Dixhitalizimit
3.	Suport teknik për ëëbsite-in zyrtar të AKBN	Suport teknik ndaj Sektorit të Zhvillimit Strategjik, dëgjesave dhe medias	Gjatë vitit	Sigurimi i informimit në kohë me cilësi si dhe transparent i publikut.	Sektori IT dhe Dixhitalizimit

4.	Hartimi dhe implementimi i një plani për rikuperimin nga katastrofat (Disaster Recovery)	Realizimi i infrastrukturës së sistemit Disaster Recovery dhe upgrade në sistemin primar nga AKSHI.	Gjatë vitit	Ruajtja e sistemeve në gjendje pune 24/7 , ruajtja e informacionit, përmirësimi i performacës së rrjetit duke shmangur bllokimet e tij nga fluksi i lartë i të dhënave ‘data’ në transmetim. Rritja e shkallës së sigurisë së informacionit nën administrimin e institucionit.	Agjencia Kombëtare e Shoqërisë së informacionit në bashkëpunim me Sektorin e IT dhe Dixhitalizimit
5.	Funksionimi dhe përmirësimi i GIS-it.	<ul style="list-style-type: none"> Asistencë teknike gjatë funksionimit të GIS 	Gjatë vitit	Mbarëvajtja dhe funksionimi në mënyrë të suksesshme i sistemit GIS	Sektori IT dhe Dixhitalizimit
		<ul style="list-style-type: none"> Monitorimi i vazhdueshëm i procesit 	Çdo muaj		
6.	Mirëmbajtja i Sistemit Elektronik për Administrimin dhe Monitorimin e Aktivitetit të Konçesioneve dhe Lejeve Minerare mbi Burimet Natyrore të Republikës së Shqipërisë”	Mirëmbajtja e sistemit	Gjatë vitit	Përmirësimi i menaxhimit të informacionit, efencës së monitorimit, raportimi avancuar dhe i automatizuar i sistemit, portal ëeb i cili ofron ndërveprim të dyanshëm me koncesionarët apo palët e treta si dhe administrim dhe monitorim elektronik të automatizuar të marrëveshjeve konçesionale dhe lejeve minerare.	Sektori IT dhe Dixhitalizimit

2.SEKTORI I SHERBIMEVE TË BRENDSHME

Nr.	Objektivat	Masat dhe veprimet për t'u marrë brenda vitit.	Afati	Njësia përgjegjëse
1.	Sigurimi i shërbimeve të tjera ndihmëse, të mirëmbajtjes dhe transportit, në përputhje me nevojat dhe detyrimet e AKBN-së.	<ul style="list-style-type: none"> Pajisja e automjeteve me dokumentacionin e duhur vjetor ose mujor, përpilimi dhe ndjekja e grafikut mujor të lëvizjes së automjeteve jashtë Tiranës si dhe brenda saj për nevoja të institucionit. 	Vazhdimisht	Koordinimi dhe plotësimi i nevojave të drejtorive për shërbimet. Sektorit i Shërbimeve të Brendshme
2.	Grumbullimi i gjithë kërkesave të drejtorive të institucionit	<ul style="list-style-type: none"> Grumbullimi i gjithë kërkesave të drejtorive të institucionit për planifikimin e buxhetit të vitit të ardhshëm 	Janar	Koordinimi dhe plotësimi i nevojave të drejtorive për shërbimet. Sektorit i Shërbimeve të Brendshme
3.	Kontrolli i vazhdueshëm për sistemin ngrohës-ftohës, makineritë dhe pajisjet të laboratorit dhe rrjetit elektrik	Organizimin e punës për mirëmbajtjen e sistemit ngrohës-ftohës, makineritë dhe pajisjet të laboratorit dhe rrjetit elektrik	Vazhdimisht	Koordinimi dhe plotësimi i nevojave të drejtorive për shërbimet. Sektorit i Shërbimeve të Brendshme
4.	Organizimi i punës për paraprirjen e plotësimit të nevojave të drejtorive për shërbime të tjera që lidhen me bazën materiale, krijimin e kushteve të përshtatshme të ambientit	<ul style="list-style-type: none"> Organizimi i punës për paraprirjen e plotësimit të nevojave të drejtorive për shërbime të tjera që lidhen me bazën materiale, krijimin e kushteve të përshtatshme të ambientit 	Vazhdimisht	Koordinimi dhe plotësimi i nevojave të drejtorive për shërbimet. Sektorit i Shërbimeve të Brendshme
5.	Listeprezencat e punonjësve të Sektorit të Shërbimeve të Brendshme	Përgatitja e liste prezencave për punonjësit e Sektorit të Shërbimeve të Brendshme	Çdo muaj	Koordinimi dhe plotësimi i nevojave të drejtorive për shërbimet. Sektorit i Shërbimeve të Brendshme

SEKTORI I BURIMEVE NJEREZORE

Nr	Objektivat	Masat dhe veprimet për tu marrë brenda vitit	Tregues monitorues (Produkti)	Njësia përgjegjëse
1	Hapja e vendeve të reja të punës, përzgjedhja e kandidaturave	<ul style="list-style-type: none"> Identifikimi i vendeve të reja të punës, përzgjedhja e kandidaturave dhe lidhja e kontratave të reja 	Plotësimi me punonjës i organikës së Agjencisë.	Sektori i Burimeve Njerëzore
2	Krijimi dhe mirëmbajtja e dosjeve të gjithë punonjësve të AKBN	<ul style="list-style-type: none"> Krijimi i dosjeve personale të punonjësve dhe rifreskimi i tyre i herë pas hershëm. 	Plotësimi dhe sistemimi dokumentar i personelit.	Sektori i Burimeve Njerëzore
3	Plotësimi i librezave të punës dhe sigurimeve shoqërore të punonjësve	<ul style="list-style-type: none"> Plotësimi i vazhdueshëm i librezave të punës dhe sigurimeve shoqërore të punonjësve 	Plotësimi dhe sistemimi dokumentar i personelit	Sektori i Burimeve Njerëzore
4	Riorganizimi dhe mirëmbajtja e regjistrit themeltar të AKBN	<ul style="list-style-type: none"> Riorganizimi i Regjistrit themeltar të AKBN-së dhe shërbime të ndryshme të burimeve njerëzore. 	Plotësimi dhe sistemimi dokumentar i personelit	Sektori i Burimeve Njerëzore
5	Përkujdesja për respektimin e orarit të punës dhe rregullave të etikës nga punonjësit.	<ul style="list-style-type: none"> Monitorimi i vazhdueshëm i etikës në punë nga punonjësit e AKBN-së 	Marrja e masave disiplinore (në rastet kur është e nevojshme)	Sektori i Burimeve Njerëzore
6	Përgatitja e pagave dhe e tabelave të kontributeve për punonjësit e AKBN	<ul style="list-style-type: none"> Përgatitja e listëpagesave në fund të çdo muaji dhe përgatitja e listëpagesave të sigurimeve shoqërore 	Përgatitja e listëpagesave	Sektori i Burimeve Njerëzore
7	Përgatitja e listëpagesave për Këshillin Drejtues dhe Këshillin Teknik	<ul style="list-style-type: none"> Përgatitja e listëpagesave në fillim të çdo muaji. 	Përgatitja e listëpagesave	Sektori i Burimeve Njerëzore

8	Përgatitja e dokumentacionit për barrëlindje dhe daljes ne pension	<ul style="list-style-type: none"> • Përgatitja e gjithë dokumentacionit ne bazë te ligjit te ri te Sigurimeve Shoqërore per punonjeset që përfitojne lejen e e lindjes si dhe punonjësit që parashikohen te dalin ne pension 	Përgatitja e dokumentacionit si dhe e listpagesës përkatëse	Sektori i Burimeve Njerëzore
9	Rakordimi i punës me operatorin e telefonisë	<ul style="list-style-type: none"> • Mbajta e kontakteve për cdo problematike me operatorin si dhe aplikimi me saktësi i mbajtjes nga paga te shumave te shpenzuara nga punonjësit 	Pajisja me nr telefonik si dhe zgjidhje të problematikave mes dy paleve,zbritja nga pagat.	Sektori i Burimeve Njerëzore
10	Monitorimi i lejeve të zakonshme të punonjësve	<ul style="list-style-type: none"> • Monitorimi i lejeve të zakonshme të punonjësve si dhe krijimi i një database për caktimin e datave të fillimit dhe mbarimit të lejeve të zakonshme 	Monitorimi dhe database e lejeve të zakonshme për vitin 2018-2019	Sektori i Burimeve Njerëzore
11	Zbatim të ligjit nr. 9049 datë 10.04.2003 “Për deklarimin dhe kontrollin e pasurive, të të zgjedhurve dhe disa nëpunësve publik”.	<ul style="list-style-type: none"> • Njoftimi i personave që mbartin detyrim për deklarim brenda afateve ligjore 	Rakordimi i listës së zyrtarëve që mbartin detyrim për deklarimin e interesave private me ILDKPKI .	Sektori i Burimeve Njerëzore

